



丙申年八月十九
2016年9月19日
星期一

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10454号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

勿忘九一八
撞钟鸣警仪式举行

据新华社沈阳9月18日电 九一八事变发生85周年之际,勿忘九一八撞钟鸣警仪式18日上午在辽宁省沈阳市九一八历史博物馆残历碑广场举行。中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东出席仪式并讲话。

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

众志成城 抗灾自救 恢复生产

温州各级工会迅速行动 深入一线积极救灾



在鹿城区仰义街道的安置点,当地工会干部正协助分发早点给建筑工人。
通讯员陈建微 摄

本报讯 记者吴晓静 通讯员徐丁一、郑雪报道 前有“莫兰蒂”,后有“马勒卡”。受台风影响,连日来,温州多地普降暴雨,给泰顺、永嘉、鹿城等地造成了严重的影响。“一方有难,八方支援”,风雨中,温州各级工会迅速行动,深入抗灾救灾第一线,积极协助党委、政府,认真做好抗灾自救、恢复生产等工作,众志成城,努力把台风灾害造成的损失降到最低程度。

温商谢炳超倡议 助力重建泰顺廊桥

本报讯 郑荣、薛一泉、王益敏报道 近日,温州市谢灵运研究会会长、温商谢炳超发出倡议,呼吁一起帮助重建泰顺廊桥。

据温州市红十字会综合处处长胡育森称,谢炳超提出由其本人发起倡议,借助市红十字会平台一起帮助重建泰顺廊桥。市红十字会同意了该倡议。

据了解,谢炳超建立了一个名为“重建泰顺廊桥倡议群”的微信群,呼吁大家帮助重建泰顺廊桥。谢炳超夫妇认捐10万元,其余30多人认捐1000元至5000元不等。

谢炳超称,这些爱心捐款直接汇到温州市红十字会的账户。

“马勒卡”致华东沿海 风大浪急

新华社北京9月18日电 今年第16号强台风“马勒卡”的中心18日8时位于浙江东南方的东海南部海面上,随着冷空气南下影响黄海和东海,台风与冷空气的配合影响将给华东沿岸继续带来海浪和风暴潮。国家海洋预报台18日继续发布海浪橙色警报和风暴潮黄色警报,提醒公众尽量远离海边。

国家海洋预报台预计,18日中午到19日中午,东海将出现6到9米的狂浪到狂涛区,钓鱼岛附近海域将出现3到4米的大浪到巨浪区,黄海、台湾海峡将出现2.5到3.5米的大浪,该沿岸海域海浪预警级别为黄色,江苏、上海、福建北部沿岸海域将出现2到3米的中浪到大浪,该沿

据悉,9月14日以来,永嘉县出现持续强降雨现象,最大雨量达439.5毫米,致使部分地方受灾严重。永嘉县总工会立即下发《关于做好当前抗灾自救、恢复生产的通知》,并由相关负责人带队走访了解情况,做好救灾工作。

《通知》要求全县各级工会组织、工会干部和广大职工要迅速行动起来,各级工会组织第一时间组织工会干部深入灾区一线,以企业服务组、职工服务点、工会服务队等形式积极参与抗灾救灾。及时了解企业和职工受灾情况,做好受灾困难职工登记,开展职工心理慰藉,维护职工队伍稳定,协助企业生产自救。

同时,为了全面、客观、准确

了解本地、本单位职工受灾情况,做好灾情数据统计,收集整理工会抗灾救灾工作信息,及时把灾情和工作情况向上级工会反映、上报。并组织发动职工群众积极开展生产自救、生活自救,及时清淤排危,做好卫生防疫及消毒杀

菌和垮塌厂房、损坏机械设备、职工群众住房抢修维护工作,迅速恢复生产,确保大灾不减产,职工不减薪,保持职工队伍稳定。

此外,永嘉县各级工会组织安排专人值班,坚守岗位,加强信息联络,及时了解和掌握汛情、灾情和受灾职工情况,激励更多的工会干部职工开展抗灾自救保生产,抗灾救灾献爱心等活动。

大灾无情,人间有爱。温州其他受强降雨影响较明显的地区,也随处可见工会干部的身影。

受暴雨洪水突袭的泰顺县,

县总工会第一时间紧急电话通知全县各级工会组织,积极组织抗灾自救行动,各级工会干部赶赴第一现场了解灾情,组织发动职工群众开展自救、恢复生产。

此次,鹿城区仰义街道等地

区内涝严重,严重影响了职工的生活和企业的生产。为了确保广大职工群众安居乐业,鹿城区总工会和仰义街道总工会迅速反应,及时排摸受灾情况,开展“三

大行动”积极进行抗台救灾工作,以实际行动给予职工“娘家人”的关爱。

工会在协助将辖区内内地势低洼地带及沿江堤防薄弱地带的群众及职工转移至避灾点的同时,24小时安排值守人员,为群众备足饮用水、方便面、急救药品等应急物资,目前累计共转移560名职工。另一方面分别对因受灾严重的居民、企业职工以及外来务工人员集中转移的安置点进行慰问,向企业和职工送去了工会组织的关爱与温暖。

台风后,部分外来务工人员集中居住的小区进水严重,停电断水,职工群众生活受到严重影响。为了安抚职工群众的情绪,仰义街道总工会积极行动,联合

有关部门对积水严重的住户上门做好解释和劝导工作,积极引导广大职工群众投入到生产生活自救和救灾重建中,促进生产生活尽快恢复和救灾重建工作的顺利进行。

满怀豪情送新兵



从戎报国英雄志,建功立业正当时。9月17日,台州市椒江区的196名入伍新兵在区人武部集合与家人告别,启程奔赴全国各地军营,开始军旅生涯。

徐国友 摄影报道

新华时评

网约车涨价 需要一本明白账

网约车涨价了!网约车新政发布一个多月来,很多乘客发现,网约车价格开始逐步攀升,一些网约车司机也抱怨,网约车平台的补贴逐步下降。拿到“准生证”的网约车涨价并非全无合理性,但涨价也需要拿出一本明白账。

新政策赋予网约车平台以充分的定价权,要求“网约车平台公司不得妨碍市场竞争”,不得“以低于成本的价格运营扰乱正常市场秩序”。

对目前网约车价格上涨,要从硬币的两面来看。一面是取得“准生证”之后,网约车的法律成本有所上升。为达到新政策对司机资质、车辆资质、平台资质、运营和税收等诸多细节作出的规范性要求,网约车平台适度上调价格也在情理之中。

另一面,滴滴和优步合并之后,双方的补贴都有所减少,价格上涨明显,而其他网约车平台诸如易到用车、神州专车等平台也纷纷跟涨。不排除居于行业垄断地位的龙头企业对涨价的引领作用开始显现。这样的涨价明显侵犯了消费者权益。

新政策给予网约车平台以充分定价权,并不意味着允许其任

性提价,网约车价格形成机制必须公开透明。

实际上,目前的网约车价格形成机制,除了网约车平台外,其他相关利益方,包括司机、乘客、监管机构都是一头雾水。比如高峰期涨价若干倍,这般设置理

从何来?网约车价格一月数变,这种调幅又为哪般?目前平台仅以供需、成本等概念一带而过,难以让人信服。

目前,网约车平台做到了“明码标价”,却未做到透明定价。实际上,网约车新政策也规定了“网约车平台公司应当合理确定网约车运价”,所谓“合理”并非“存在即合理”,至少应该包含相当的透明度,而不应闭门定价,否则“合理”二字无从落实。

无论此前网约车平台纷纷“烧钱圈地”,还是龙头企业可能借助垄断地位领涨,均与网约车新政策精神相左,不利于维护市场竞争公平。

网约车相关监管部门,尤其是价格主管部门也应顺应市场变化和消费者诉求,主动作为,对网约车定价实施符合新政策精神和市场规律的有效监管。

新华社北京9月18日电

八月十八潮 壮观天下无



在浙江海宁市盐官镇占鳌塔上拍摄的钱塘江“一线潮”(9月18日摄)。9月18日是农历八月十八,号称“天下第一潮”的钱塘江大潮汹涌而来。“八月十八潮,壮观天下无”,钱塘江沿岸数

十万居民和游客争睹其壮观景象。

新华社记者黄宗治 摄

黄岩城区暴雨过后 警民捡回62块“落水”车牌



没人领取的车牌。

9月16日一大早,黄岩城西派出所民警陆续接到热心群众捡到车牌的报警,民警接警后前往积水路段巡查,抓获车主丢失的车牌,其间,也有不少群众将捡到的车牌直接送交至派出所。一天下来,黄岩城西派出所先后收到了62块车牌。

为了及时将车牌送还失主,民警在通过微信、微博发出消息的同时,通过车牌号码查询,逐一通知失主前来领取。

到9月18日上午,仍有28块车牌躺在派出所值班室没被失主领走。

涉水行车如何防范车牌掉落?

在暴雨中丢了车牌让不少市民十分烦心,那么平时应如何注意防范呢?民警提醒车主,检查一下自家车车牌固定孔,如果有四个,用四颗螺丝加固车牌;若是只有两个固定孔,平时要多检查车牌的螺丝,如发现固定不紧,应及时加固或更换固封。一般情况下,积水冲掉的大多是前牌。因为前排位置更靠近地面,容易接触到路面积水。许

车牌丢了怎么办?

按照相关规定,未悬挂号牌,车辆是不能上路行驶的。若丢失车牌后去补办,请不要驾驶没有车牌的车子,因为会被认定为未按规定悬挂车牌。

补办车牌时,车主本人需携带驾驶证、车辆产权证、行驶证前往派出所开具证明,然后前往车辆所属车管所办理。如果是单位车辆,除上述材料外,还需要携带组织机构代码证。

如果市民捡到了车牌,请就近送到派出所或交警队,工作人员会根据牌照号联系车主,失主可携带自己的驾驶证以及车牌对应的行驶证前去领取。

丙申祭奠孔子大典即将启幕

杭州孔庙委托本报 征集30名参祭代表

本报讯 记者孟万成报道 今年9月28日,是我国伟大的思想家、教育家孔子诞辰2567周年纪念日,杭州孔庙将举行2016祭孔典礼活动。

杭州孔庙现位于杭州市上城区府学巷8号,西湖东南侧吴山脚下。杭州孔庙至迟建于北宋孔宗年间(1023~1063年),既是南宋时的临安府学,也是宋、元、明、清四朝孔庙所在地,在杭州历史上占有十分重要的地位。

据悉,杭州孔庙自2008年复建落成以来,每年举办祭孔大典,以实现孔子思想与杭州城市文化的完美接轨。迄今为止,杭州孔庙已连续成功举办了七次祭孔大典,并承延“亲民祭祀”模式,参祭者除浙江省儒学会、杭州市孔子研究会等学术团体会员、杭州市优秀师生代表外,大多为自发前来的普通市民。祭孔典礼参照宋

代祭祖规制,诵读论语、敬献花

篮、恭读祭文、行鞠躬礼等。祭孔大典表现了儒家思想文化,体现了艺术形式与政治内容的高度统一,形象地阐释了孔子学说中“礼”的涵义,表达了“仁者爱人”、“以礼立人”的思想,具有较强的思想亲和力、精神凝聚力和艺术感染力。

2016杭州孔庙祭孔大典,由杭州西湖风景名胜区管委会主办,杭州市文物保护管理所承办,将于9月28日上午9:28举行,省文物局领导恭读祭文,社会各界代表嘉宾献花篮,参祭人员为邀请的领导、专家学者、师生代表、市民代表、孔庙兄弟单位工作人员。

鉴于本报的影响力以及与杭州市文保所的长期合作关系,该所委托本报征集30名市民代表参加即将启幕的祭孔大典,这为历年祭孔市民代表人数之最。有心亲近其盛者,报名从速,报名热线:13588712114。



省气象台发布 海上台风警报

本报讯 记者吴晓静报道 省气象台昨天上午发布海上台风警报:今年第16号台风“马勒卡”(强台风级)18日8时位于温州东南方向约300公里的东海南部海面上,预计以每小时15公里左右的速度向东北方向移动,强度缓慢减弱。受“马勒卡”影响,我省沿海海面已出现8~10级大风,温州部分出现大到暴雨局地大暴雨。

预计,今天雨势减弱,以分散性阵雨为主。浙北沿海海面仍有9~11级大风。请继续保持防范海上大风的不利影响;由于目前我省东部沿海地区土壤水分饱和,需注意防范局地强降水可能引发的山体滑坡等次生灾害。

88851111

沟通热线